
Referat af  
 
Ballerup Bridge Clubs ordinære generalforsamling tirsdag d. 29. april 2025 
 
 
 
Pkt. 1 Valg af dirigent 
Anni Birgitte Møller blev valgt. 
Anni konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt i overensstemmelse med vedtægterne. 
Bilag. 
 
Pkt. 2 Formandens beretning 
Helle omtalte de forstyrrelser i turneringsplanlægningen, som tagrenoveringen havde medført. 
Helle omtalte problemerne med klubbens ujævne handicapprofil, især konsekvenserne for C-
rækken. Hun fokuserede på, at klubben skal være attraktiv for alle spillere uanset handicap, og på 
uddannelse af spillerne med handicap 45+. 
I lyset af den usikre lokalesituation stillede Helle sig til rådighed som formand for yderligere et år.  
Helle takkede alle, som yder en indsats for klubben. 
 
Charlotte orienterede om lokalesituationen. Meldingen fra Ballerup Kommune er pt., at vi har 
lokalerne tom. august i år, derefter er Store Sal på Tapeten og Skovlunde Kulturhus i spil. Den 
endelige beslutning afventer. 
 
Beretningen blev godkendt. 
 
Pkt. 3 Kassererens beretning 
Regnskabet blev gennemgået og godkendt. Den store engangsudgift til de nye spilleborde og 
medlemmernes faldende indtag af alkoholiske drikke var medvirkende til resultatet. 
Bilag. 
 
Pkt. 4 Næste års budget inkl. Kontingenter og indmeldelsesgebyr 
Budgettet blev gennemgået. 
Bestyrelsen foreslog en kontingentforhøjelse for alle medlemmer på 67 kr., svarende til den øgede 
indbetaling til Forbundet.  
Vi kan forvente yderligere kontingentstigninger i de kommende år. 
Der kom forslag fra salen om at gå op på 100 kr isf. 67 kr.  
Bestyrelsen tiltrådte dette, og alle kontingentsatser blev fastsat med en forhøjelse på 100 kr. 
Indmeldelsesgebyret blev som foreslået fastsat til 0 kr. 
 
Der var flere praktiske forslag om at muliggøre nydelse af alkoholiske drikke uden at udsætte 
spillebordene for overlast. Ege tilbød at undersøge mulighederne for små sideborde.  
 
Bilag. 
 
Pkt. 5 Indkomne forslag 
Ingen. 
 
Pkt. 6 Valg til bestyrelsen 
Peter Bøgebjerg Hansen, Charlotte Engvold og Steffen Kristensen blev genvalgt for to år. 
Lone Tørnqvist opstillede og blev valgt for et år. Lone går ind på den bestyrelsespost, som var på 
valg sidste år, men ikke blev besat. 
 



Pkt. 7 Valg af spilleudvalg. 
Esben Tind, Thomas Svendsen og Knud Breum blev genvalgt. Allan Jensen blev valgt. 
 
Pkt. 8 Valg af en suppleant til bestyrelsen 
Dion Kejlberg blev valgt. 
 
Pkt. 9 Valg af en suppleant til spilleudvalg 
Finn Achton blev genvalgt. 
 
Pkt. 10 Valg af to revisorer 
Kim Jonassen og Michael Soetmann blev genvalgt. 
 
Pkt. 11 Valg af en revisorsuppleant 
Christian Nielsen blev genvalgt 
 
Pkt. 12 Eventuelt 
Helle blev lykønsket med 2.-pladsen i Damedivisionen og med valget som formand for Dansk 
Bridgeforbund. 
Der efterlystes medaljer til klubmestrene. 
 
Anni erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 
 
Ballerup, den 30.april 2025 
 
 
Anni Birgitte Møller   Niels Kjeldsen   
Dirigent    Referent 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


